
「電力料金等の高騰に関する医療機関緊急調査」

【送付総数】 3万 8840件

※3月 13日以後、各協会・医会から会員医療機関に調査票を発送。

※第 1次集約締め切りまでに寄せられた、25協会・医会からの報告分の集

計。

【回収数】  4267件

※各保険医協会・医会が設定した〆切までに寄せられた回答を各保険医協会・

医会にて統一の集計表で集計したもの（3548件）、および、Googleフォーム

によるオンライン回答を集計したもの（719件）を保団連にて集計した。

【回収率】  11.0％

【基本事項】

医療機関形態

病院 370件 8.7％
医科 有床診療所 340件 8.0％
医科 無床診療所 2718件 63.7％
歯科診療所 818件 19.2％
無回答 23件 0.5％
計 4267件 100.0％

【電気料金について】

（１）昨年同時期との比較

上がった 4077件 95.5％
変わらない 102件 2.4％
下がった 31件 0.7％
無回答 57件 1.3％
計 4267件 100.0％

（２）「上がった」の回答（n=3974）のうち、その程度

10％未満 365件 9.0％
10%以上 30％未満 1556件 38.2％

72.1％
30％以上 50％未満 798件 19.6％
50％以上 70％未満 326件 8.0％
70％以上 255件 6.3％
無回答 752件 19.1％
計 4077件 100.0％
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【ガス料金について】

（１）昨年同時期との比較

上がった 2624件 61.5％
変わらない 695件 16.3％
下がった 32件 0.7％
無回答 916件 21.5％
計 4267件 100.0％

（２）「上がった」の回答（n=2567）のうち、その程度

10％未満 628件 23.9％
10％以上 30％未満 923件 35.2％

51.9％
30％以上 50％未満 272件 10.4％
50％以上 70％未満 116件 4.4％
70％以上 51件 1.9％
無回答 635件 24.2％
計 2624件 100.0％

  

【灯油料金】について

（１）昨年同時期との比較

上がった 1269件 29.7％
変わらない 743件 17.4％
下がった 17件 0.4％
無回答 2238件 52.4％
計 4267件 100.0％

  

（２）「上がった」の回答（n=1252）のうち、その程度

10％未満 353件 27.7％
10％以上 30％未満 439件 34.1％

43.9％
30％以上 50％未満 91件 7.2％
50％以上 70％未満 22件 1.7％
70％以上 11件 0.9％
無回答 353件 27.1％
計 1269件 100.0％
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【食材料費について】

（１）昨年同時期との比較

  ＊病院（n=370）および有床診療所(n=340)の合計（n=710 件）ついて集計

上がった 555件 78.2％
変わらない 85件 12.0％
下がった 4件 0.6％
無回答 66件 9.3％
計 709件 100.0％

  

（２）「上がった」の回答（n=555）のうち、その程度

10％未満 187件 33.7％
10％以上 30％未満 246件 44.3％

51.3％
30％条 50％未満 29件 5.2％
50％以上 70％未満 6件 1.1％
70％以上 4件 0.7％
無回答 83件 15.0％
計 555件 100.0％

【物価高騰に対して行った、または、行っている対策】（複数回答可）

照明の間引き、こまめな消

灯

2739件 64.2％

空調温度の調整 2577件 60.4％
取引先の変更 358件 8.4％
食事の献立の変更 257件 6.0％
人件費の抑制 322件 7.5％
その他 544件 12.7％
無回答 393件 9.2％

【医療機関経営に影響する物価高騰の現状、お困りごと（自由記載）】 → 別紙

【行政等（国、県、市町村）への要望など（自由記載）】 → 別紙

以上
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